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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

To prevent severe injury and loss of life/property,
read this section carefully before using the product to ensure
proper and safe operation of your product.

AWARNINGS

Power connection

Use only the power source marked on the product.

Do not overload power outlets and extension cords. This can result in the risk of fire
or electric shock.

Completely insert the AC adapter/power plug into the power outlet. Failure to do so
may cause electric shock and/or excessive heat resulting in a fire. '

Regularly remove any dust, etc. from the AC adapter/power plug by pulling it from the
power outlet, then wiping with a dry cloth. Accumulated dust may cause an insulation
defect from moisture, etc. resulting in a fire.

Unplug the product from power outlets if it emits smoke, and abnormal smell,
or makes an unusual noise. These conditions can cause fire or electric shock.
Confirm that smoke has stopped emitting and contact the Clarity Customer
Service at 800-426-3738.

Unplug from power outlets and never touch the inside of the product if its casing has
been broken open.

Never touch the plug with wet hands. Danger of electric shock exists.

Installation

* To prevent the risk of fire or electrical shock, do not expose the product to rain or

any type of moisture.

Do not place or use this product near automatically controlled devices such as auto-
matic doors and fire alarms. Radio waves emitted from this product may cause such
devices to malfunction resulting in an accident.

SAVE THESE INSTRUCTIONS ]




IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

* Do not allow the AC adaptor or telephone line cord to be excessively pulled, bent or
placed under heavy objects.

Operating safeguards

¢ Unplug the product from power outlets before cleaning. Do not use liquid or
aerosol cleaners.

* Do not disassemble the product.

* Do not spill liquids (detergents, cleansers, etc.) onto the telephone line cord plug,
or allow it to become wet at all. This may cause a fire. If the telephone line cord plug
becomes wet, immediately pull it from the telephone wall jack, and do not use.

Medical

* Consult the manufacturer of any personal medical devices, such as pacemakers or
hearing aids, to determine if they are adequately shielded from external RF (radio
frequency) energy. (The product operates in the frequency range of 1.92 GHz to
1.93 GHz, and the RF transmission power is 115 mW (max.). Do not disassemble
the product.

* Do not use the product in health care facilities if any regulations posted in the area
instruct you not to do so. Hospitals or health care facilities may be using equipment
that could be sensitive to external RF energy.

[ SAVE THESE INSTRUCTIONS




IMPORTANT BATTERY SAFETY INSTRUCTIONS

¢ Do not mix old and new batteries.

* Do not open or mutilate the batteries. Released electrolyte from the batteries is
corrosive and may cause burns or injury to the eyes and skin. The electrolyte is toxic
and may be harmful if swallowed.

* Exercise care when handling the batteries. Do not allow conductive materials such as
rings, bracelets, or keys to touch the batteries, otherwise a short circuit may cause
the batteries and/or the conductive material to overheat and cause burns.

* Charge the batteries (optional) identified for use with this product only, in accordance
with the instructions and limitations specified in this manual.

* Only use a compatible base unit (or charger) to charge the batteries. Do not tamper
with the unit (or charger). Failure to follow these instructions may cause the batteries
to swell or explode.

The base batteries are optional (for backup only). If you choose to install backup
batteries, use rechargeable batteries ONLY. The backup batteries should be
AA, NiMH, rechargeable only, rated 1600mAh. They must be fully charged for 8 hours
before using the backup batteries (before using the phone without the power adapter,
during a power outage).

The backup batteries ensure the functionality of your unit for 3-4 hours in case of a
power outage.

To install batteries in the base:
I. Turn the unit over and open battery compartment door.

2. Install batteries according to the polarity shown inside the battery compartment.
3. Close the battery compartment.

WARNING: USE RECHARGEABLE BATTERIES ONLY.
DO NOT USE ALKALINE BATTERIES!

CAUTION: RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED
BY INCORRECT TYPE. DISPOSE OF USED BATTERIES
ACCORDING TO THE INSTRUCTIONS.

[ SAVE THESE INSTRUCTIONS




CARE AND MAINTENANCE

FOR BEST PERFORMANCE

Base unit location/avoiding noise

The base unit and other compatible Clarity
units use radio waves to communicate
with each other.

* For maximum coverage and noise-
free communications, place your base
unit at a convenient, high, and central
location with no obstructions between
the handset and base unit in an indoor
environment.

a. away from electronic appliances such
as TVs, radios, personal computers,
wireless devices, or other phones,

b. facing away from radio frequency
transmitters, such as external anten-
nas of mobile phone cell stations.
(Avoid putting the base unit on a bay
window or near a window.)

» Coverage and voice quality depends on
the local environmental conditions.

* If the reception for a base unit location
is not satisfactory, move the base unit to
another location for better reception.

Environment

* Keep the product away from electrical
noise generating devices, such as fluo-
rescent lamps and motors.

* The product should be kept free from

excessive smoke, dust, high tempera-
ture, and vibration.

* The product should not be exposed to
direct sunlight.

* Do not place heavy objects on top of
the product.

* When you leave the product unused for
along period of time, unplug the product
from the power outlet.

* The product should be kept away from
heat sources such as heaters, kitchen
stoves, etc. It should not be placed in
rooms where the temperature is less
than 0 °C (32 °F) or greater than 40 °C
(104 °F). Damp basements should also
be avoided.

* The maximum calling distance may be
shortened when the product is used
in the following places: Near obstacles
such as hills, tunnels, underground, near
metal objects such as wire fences, etc.

* Operating the product near electrical
appliances may cause interference. Move
away from the electrical appliances.

Routine care

* Wipe the outer surface of the product
with a soft moist cloth.

* Do not use benzene, thinner, or any
abrasive powder.



TECHNICAL SPECIFICATIONS

Dimensions:
10.197 in. x 6.299 in. x 5.118 in.

Weight: 32.275 oz. (without AC adapter

Standard: DECT 6.0 (Digital Enhanced
Cordless Telecommunications 6.0)
Bluetooth wireless technology 2.0

Frequency range: 1.92 GHz to
1.93 GHz (DECT)
2.402 GHz to 2.48 GHz (Bluetooth)

RF transmission power:
100 mW (MAX)

Power specifications: AC Adapter
Input: 100V-240V AC, 50-60Hz

Output: 12V DC, I.5A

Use ONLY the power adapter supplied
with your unit; using a different adapter
may render your unit unusable and voids
the warranty.

Power consumption:

Standby: 0.54W
Maximum: 15W

Battery information: Use ONLY
rechargeable batteries, NiMH, AA,
1600mAh

Charge time: 8 hours

(from discharged to fully charged)

Note: The batteries are charging while
your phone is powered by the power adapter
supplied with your unit.

Standby time: Approx. 24 hours.
Talk time:

Giant: Approx. 4 hours

Operating conditions: 32 °F - 104 °F,
20 % — 80 % relative air humidity (dry)



PACKAGE CONTENTS

User Guide

Giant
Extra Loud
Speakerphone

User Guide and
Quick Start Guide
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Phone cord

AC Power Adapter

Recommended Accessories (Optional purchase)

* XLC3.5HSB Expandable Handset (59524.000)
*» Voyager Legend Bluetooth Headset (87300-01)




GETTING TO KNOW YOUR SPEAKERPHONE

Please take a moment to review your new product and its features.

This user guide applies to both versions. If your unit does not have an answering
machine, ignore references to this feature during the review of this user guide.
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GETTING TO KNOW YOUR SPEAKERPHONE

TOUCHSCREEN

12

NUMERIC KEYPAD

POWER PORT
* Plug in AC power adapter. (provided)

14

LINE PORT
* Plug in phonecord. (provided)

BATTERY COMPARTMENT
* Use 6 AA rechargeable batteries to ensure continuous functionality in
case of a power outage. (see battery safety section)




GETTING TO KNOW YOUR SPEAKERPHONE

Menu navigation buttons <«
(Press Up or Down buttons to
scroll the menu listings.)

Functional buttons

Use these buttons to make
selections, move backward,
save, delete, and other functions.

Automatic update

of date and time .-----.:... .

(with CID service)

Note: Must be initially set within
the System Setup Menu, Set
Time/Set Date in order for this
feature to work correctly.

..............................

>
5
g
<

---------------------------------

.
...............................

-1--» Answering Machine Off

Automatic alert status <t Menu ] (Messages ] (Phonebook
g : 4

of phone system operations

» Status of Answering Machine
(ON/OFF)

* Phone line status (No Line) will
display if phone cord not attached.

* Display of New Messages
* Ringer ON/OFF

o 1

w

Touch buttons
Access the virtual menu
features of the phone.

(Figure 2)



USING YOUR SPEAKERPHONE

 Prev JL Delete J Next p

11/5 1:06pm
Clarity
800-426-3738

I Save

Figure 7

Call timer

Your speakerphone automatically times

the duration of every call. During the call
the timer (Figure 8) will display the call
duration in hours, minutes, and seconds.
After the call is made, a “Talk Time”

screen will display the total call time,

0:01:05

Figure 8

RECEIVING CALLS

Answer a call

When there is an incoming call, the Visual
Ringer will blink, and the ring tone will
sound. (Figure 9)

(BOO: e-.:

Figure 9

When a call is incoming, the menu screen
will display “Ringing”.

Note: To disable the audible ringer, press
MUTE/SILENT.

Upon connection, the menu screen will
display call information. (Figure 10-11)

Figure 10
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USING YOUR SPEAKERPHONE

End a call

During a call you can press the “TALK”
button to end the call.

Note: During a call you can press the
“Flash” button to switch between calls.
However, you must subscribe to Call
Wiaiting as part of your phone service.



FCC REQUIREMENTS AND REGULATIONS

If your home has specially wired alarm
equipment connected to the telephone
line, ensure the installation of this equip-
ment does not disable your alarm equip-
ment. If you have questions about what
will disable alarm equipment, consult your
telephone company or a qualified installer.

This equipment is hearing aid compatible
as defined by the FCC in 47 CFR
Section 68.316.

When you hold the phone to your ear,
noise might be heard in your Hearing Aid.
Some Hearing Aids are not adequately
shielded from external RF (radio fre-
quency) energy. If noise occurs, use an
optional headset accessory or the speak-
erphone option (if applicable) when using
this phone. Consult with your audiologist
or Hearing Aid manufacturer about the
availability of Hearing Aids which provide
adequate shielding to RF energy commonly
emitted by digital devices.

WHEN PROGRAMMING
EMERGENCY NUMBERS AND
(OR) MAKING TEST CALLS TO
EMERGENCY NUMBERS:

1. Remain on the line and briefly explain to
the dispatcher the reason for the call.

2. Perform such activities in the off-
peak hours, such as early morning or
late evenings.

24

PART 15 OF FCC RULES
INFORMATION

This device complies with Part 15 of the
FCC Rules. Operation is subject to the
following two conditions:(l) This device
may not cause harmful interference, and
(2) this device must accept any interfer-
ence received, including interference that
may cause undesired operation. Privacy of
communications may not be ensured when
using this phone.

CAUTION: Any changes or modifica-
tions not expressly approved by the party
responsible for compliance could void the
user’s authority to operate this device.

NOTE: This equipment has been tested
and found to comply with the limits for a
Class B digital device, pursuant to Part I5
of the FCC Rules. These limits are de-
signed to provide reasonable protection
against harmful interference in a residential
installation. This equipment generates,
uses, and can radiate radio frequency
energy and, if not installed and used in
accordance with the instructions, may
cause harmful interference to radio
communications. However, there is no
guarantee that interference will not occur
in a particular installation. If this equip-
ment does cause harmful interference to
radio or television reception, which can be
determined by turning the equipment off



FCC REQUIREMENTS AND REGULATIONS

Users should ensure for their own protec-
tion that the electrical ground connections
of the power utility, telephone lines and
internal metallic water pipe system, if
present, are connected together. This
precaution may be particularly important
in rural areas.

WARNING: Users should not attempt
to make such connections themselves,
but should contact the appropriate
electric inspection authority, or electri-
cian, as appropriate.

The Ringer Equivalence Number is an
indication of the maximum number of
terminals allowed to be connected to a
telephone interface. The termination on
an interface may consist of any combina-
tion of devices subject only to the require-
ment that the sum of the Ringer Equiva-
lence Numbers of all the devices does not
exceed five (5.0).

This Class B digital apparatus complies
with Canadian ICES-003. [The term “IC:”
before the certification/registration num-
ber only signifies that the Industry Canada
technical specifications were met.]

PARTY RESPONSIBLE FOR
REGULATORY COMPLIANCE:
Clarity, a Division of Plantronics, Inc.

6131 Preservation Drive

Chattanooga, TN 37416

Phone: 800-426-3738
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CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

30

Lisez attentivement cette section avant utilisation de maniére @
garantir un fonctionnement correct et sécurisé de votre produit et

éviter tout risque de blessure, accident mortel ou dégat ad la propriété.

[ AAVERTISSEMENTS

Connexion électrique

Utilisez uniquement la source d’alimentation indiquée sur le produit.

Ne surchargez pas les prises d'alimentation et rallonges électriques. Cela peut
entrainer un risque d'incendie ou de commotion électrique.

Insérez complétement I'adaptateur CA/fiche d'alimentation dans la prise
d’alimentation. A défaut, vous courrez le risque de provoquer une commotion
électrique et/ou une surchauffe pouvant occasionner un incendie.

Nettoyez régulierement la poussiére, etc. de I'adaptateur/fiche d’alimentation en reti-
rant de la prise d'alimentation, puis en essuyant avec un chiffon sec. Laccumulation de
poussiére peut provoquer un défaut de l'isolation contre la pénétration de I'humidité,
etc. et entrainer un incendie.

Débranchez le produit des prises d’alimentation si de la fumée ou une odeur anormale
s’en échappent, ou s'il émet un bruit inhabituel. Ces manifestations peuvent provoquer
un incendie ou une commotion électrique. Assurez-vous que I'émission de fumée s’est
arrétée et contactez le Service client de Clarity au 800-426-3738.

Débranchez des prises d’alimentation et ne touchez jamais I'intérieur du produit si son
boitier a été forcé.

Ne touchez jamais la prise avec les mains mouillées. Le risque de commotion
électrique existe.

Installation

Pour prévenir le risque d’incendie ou de commotion électrique, n‘exposez pas le
produit a la pluie ou a tout type d’humidité.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS ]
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CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

AAVERTISSEMENTS

Installation et positionnement
« Ne jamais procéder au cdblage du téléphone pendant un orage.

* Ne jamais installer de prises téléphoniques dans des lieux humides a moins que la prise
ne soit spécifiquement congue pour des lieux humides.

¢ Ne jamais toucher de fils téléphoniques ou de bornes non isolées 3 moins que la ligne
téléphonique nait été préalablement débranchée de 'interface réseau.

* Faire preuve de prudence lors de l'installation ou de la modification des
lignes téléphoniques.

» L’adaptateur secteur est utilisé en tant que dispositif principal de déconnexion.
Assurez-vous que la prise secteur est installée a proximité du produit et
facilement accessible.

« Ce produit ne peut pas effectuer d'appels lors d’une panne électricité (3 moins que les
piles de secours ne soient installées et complétement chargées).

Pendant Putilisation de votre produit, les précautions basiques de
sécurité doivent toujours étre respectées afin de réduire le risque
d’incendie, d’électrocution ou de blessures aux personnes, Ces
précautions sont les suivantes :

* Ne pas utiliser ce produit a proximité d'une source d'eau, par exemple prés d'une
baignoire, d’'un lavabo, d’un évier de cuisine ou d’une cuve de lessivage, dans une cave
mouillée ou prés d'une piscine.

« Eviter d'utiliser un téléphone (autre que sans fil) pendant un orage. Il peut y avoir un
risque infime de choc électrique dii 4 la foudre.

* Ne pas utiliser le téléphone pour signaler une fuite de gaz a proximité de la fuite
en question.

* Utiliser uniquement le cordon d’alimentation et les piles indiqués dans ce guide.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS




INSTRUCTIONS DE SECURITE

IMPORTANTES LIEES AUX PILES

34

AVERTISSEMENT : UTILISEZ UNIQUEMENT DES PILES
RECHARGEABLES. N°UTILISEZ PAS DE PILES ALCALINES !

ATTENTION : RISQUE D’EXPLOSION SI LA PILE EST REMPLACEE
PAR UNE PILE INAPPROPRIEE. JETEZ LES PILES USAGEES
CONFORMEMENT AUX INSTRUCTIONS.

AVERTISSEMENT : JETEZ LES PILES USAGEES
CONFORMEMENT AUX INSTRUCTIONS.

Ne jetez pas la pile au feu : elle pourrait exploser. Vérifier dans les codes locaux les
directives spéciales en matiére de traitement des déchets.

Ne pas ouvrir ou couper la pile. Lélectrolyte qui s’en échappe est corrosif et peut
provoquer des blessures aux yeux et a la peau. |l peut étre toxique s'il est avalé.

Faites preuve de prudence dans la manipulation des piles, afin de de ne pas provoquer
de court-circuit au contact de matériaux conducteurs tels que des bagues, bracelets
ou clés. La pile ou le matériau conducteur peut surchauffer et provoquer des brilures.

Retirez les piles quand elles sont déchargées et lorsque 'équipement ne doit plus étre
utilisé pendant une période prolongée. Jetez les piles conformément a la législation
environnementale locale.

Ne désassemblez pas les piles, ne les chauffez pas, ne les broyez pas, ne les déformez
pas ni ne les percez.

N'essayez pas de charger des piles non rechargeables.

Maintenez les piles hors de portée des enfants.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS




CONSERVATION ET ENTRETIEN

Routine d’entretien

* Essuyez la surface extérieure du produit
avec un chiffon doux humide.

» N'utilisez pas de benzéne, de diluant ou
de poudre abrasive.

Avis concernant P’élimination, la
cession ou le retour du produit

» Ce produit peut stocker vos informa-
tions privées / confidentielles. Afin de
protéger votre vie privée / confidential-
ité, nous vous recommandons d'effacer
les informations de type répertoire ou
liste d’appels de votre mémoire avant de
jeter, céder ou retourner le produit.

» Ce produit est congu pour étre utilisé
aux Etats-Unis d’Amérique et au Cana-
da. La vente ou l'utilisation de ce produit
dans d'autres pays peut constituer une
violation de la législation locale.

Dimensions : 10,197 po. x 6,299 po. x
5,118 po. (26 cm x 16 cm x 13 cm)
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CLARITY LOGIC™

Introduction a Clarity Logic

ClaritylLogic est le nom de notre service d’assistance au client simplifié et facile 3 utiliser.
Lorsque vous parlez avec un représentant de Clarity, le téléphone envoie a Clarity des
informations comme le nom du modéle et les paramétres. Le représentant est donc im-
médiatement informé du type de téléphone et des paramétres utilisés. Cela permet de
réaliser des communications de dépannage 2 la fois simples et rapides, qui vous aident &
trouver exactement ce dont vous avez besoin. Appelez simplement le 1-877-LOGIC24
(1-877-564-4224) pour constater a quel point Clarity peut vous simplifier la vie.

Touche mémoire ClarityLoglic®

Pour votre confort, Clarity a préprogrammé le numéro d'assistance client sur le bouton
bleu ClaritylLogic de votre téléphone.

Remarque : ClarityLogic a été congu pour fonctionner avec le service téléphonique de
base. Si votre service téléphonique est pourvu par un fournisseur de large bande, ClarityLogic
peut ne pas fonctionner. SEUL CLARITYLOGIC PEUT ETRE DESACTIVE. TOUTES LES AU-
TRES CARACTERISTIQUES FONCTIONNENT CONFORMEMENT AUX DESCRIPTIONS DE
CE GUIDE DE 'UTILISATEUR.
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INSTALLATION

Mereci d’avoir acheté votre nouveau Giant de Clarity —le meilleur haut-
parleur pour domicile dans sa catégorie. Veuillez lire ces instructions pour vous assurer
d'exploiter pleinement I'ensemble des fonctions offertes par ce produit.

Votre produit est déja assemblé lorsque vous le sortez de son emballage. Cependant,
vous devrez connecter les cordons
d‘alimentation et téléphonique, et in-
staller six (6) piles rechargeables NiMH
AA si vous souhaitez disposer de piles de
secours en cas de coupure de courant.
(Optionnel ; piles non incluses).

Connecter les cordons
d’alimentation et téléphonique

Etape | : Localisez une prise électrique
(1) a proximité d'une prise téléphonique de
votre domicile.

Etape 2 : Tirez sur les extrémités du
cordon téléphonique pour déméler le
cordon ; branchez l'extrémité libre du
cordon téléphonique 2 la prise télépho-
nique (2).

Etape 3 : Tirez sur les extrémités d
cordon d'alimentation pour déméler le
cordon ; branchez 'alimentation électrique
sur la prise électrique (3).

Installation des piles (optionnel)

Etape | : Faites glisser le couvercle du
compartiment a piles vers le haut pour le
retirer.

Etape 2 : Insérez six (6) piles recharge-
ables NiMH AA comme indiqué. Faites
correspondre les bornes (+) et (-) de
chaque pile avec les connexions (+) et (-)
situées dans le compartiment a piles.

T
TN
Etape 3 : Refaites glisser le couvercle
du compartiment a piles sur sa position ini-
40tiale pour terminer I'installation des piles.




PRESENTATION DE VOTRE HAUT-PARLEUR
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FIND (RECHERCHER)
* Appuyez pour trouver le combiné sans fil. (optionnel, acheté séparément)

CLARITY LOGIC

* Appuyez pour contacter directement les représentants de votre service
client ClarityLogic. Cel vous permet de disposer d’une assistance haut
de gamme pour votre produit via notre technologie brevetée d'accés a
distance personnalisé.

FLASH
* Appuyez pour commuter des appels (si vous souscrivez d l'appel en attente
auprés de votre service téléphonique) memory key.

RECOMPOSER _

* Appuyez pour recomposer le dernier numéro de téléphone que vous avez
appelé. Appuyez et maintenez enfoncé pour une pause de 2 secondes
lorsque vous programmez les contacts de votre répertoire.

DISCRETION / SILENCIEUX

* Pendant une sonnerie - appuyez pour couper temporairement le
son de la sonnerie. (pour les appels en cours uniquement)

* Pendant un appel — appuyez pour couper le son de votre cété du
combiné. (pour garantir la confidentialité P le voyant rouge du bouton
clignote pour indiquer que le son est temporairement coupé)

* Pendant le mode veille — appuyez pour couper le son de la sonnerie.
(le voyant rouge du bouton reste allumé lorsque la sonnerie est éteinte)

HAUT-PARLEUR

INDICATION VISUELLE DE SONNERIE
* Clignote lorsque des appels sont regus.

CONTROLE DU VOLUME
* Faites rouler la molette vers le haut ou vers le bas pour augmenter /
baiser le volume.

AMPLIFICATEUR
* Appuyez pour mobiliser davantage de puissance pour votre haut-parleur.

CONVERSATION
* Appuyez pour commencer / terminer un appel téléphonique.




PRESENTATION DE VOTRE HAUT-PARLEUR
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Votre écran tactile dispose de boutons virtuels qui vous assisterons dans le fonc-
tionnement simple de ce produit.

Instructions générales pour naviguer dans les menus et écrans de
votre affichage (voir Figure 1)

+ A n'importe quel moment de la navigation au sein des menus et paramétres, appuyez
sur Flash pour revenir a I'écran de veille.

» Utilisez les boutons fléchés sur I'écran pour faire dérouler vers le haut ou vers le bas
les options du menu. Situés dans les coins supérieurs gauche et droit de I'écran de
menu LCD.

* Utilisez le bouton « Back » (Retour) sur Pécran (situé dans le coin inférieur gauche de
Pécran menu LCD) pour revenir au niveau précédent dans le menu des paramétres.

* Utilisez le bouton Save (Sauvegarder) sur I'écran pour enregistrer vos paramétres ;
pour sortir sans effectuer de sauvegarde, utilisez Back (Retour) pour rejeter les modifi-
cations et revenir a Pécran précédent.

En mode veille, votre Giant affiche les informations suivantes
sur son écran (voir Figure 2)

* Statut du répondeur : (ON ou OFF) Si la ligne téléphonique n'est pas branchée a
P'unité : (No line — pas de ligne) en alternance avec le statut du répondeur.

* Date / Heure ¢ Doit étre configuré manuellement dans le menu (voir ci-dessous)
pour conserver avec précision I'heure des différents messages laissés sur votre
répondeur)

* Bouton Menu : P Permet d’accéder aux paramétres de votre haut-parleur.

* Bouton Messages : P Permet d'accéder facilement aux messages laissés sur votre
répondeur si votre modéle est équipé de Foption répondeur. Si votre modéle ne dis-
pose pas de cette option, le bouton « Messages » ne figurera pas sur 'écran.

* Bouton Répertoire : P Permet d'accéder facilement aux emplacements mémoire
des numéros téléphoniques que vous composez le plus souvent.



UTILISER VOTRE HAUT-PARLEUR

REALISER DES APPELS

Il existe quatre méthodes pour réaliser un
appel externe a l'aide de votre haut-par-
leur. Numérotation préparatoire, numéro-
tation directe, numérotation répertoire
et numérotation a partir de la liste de
renumérotation.

Numérotation préparatoire

Saisissez le numéro de téléphone i l'aide
du clavier numérique puis appuyez sur le
bouton « Parler ». (Figure 3)
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Figure 3

Numérotation directe

Appuyez sur le bouton « Parler » puis
composez manuellement le numéro a l'aide
du clavier numérique. (Figure 3)

Numérotation répertoire

Appuyez sur le bouton menu « Réper-
toire » sur 'écran principal (Figure 4)
pour accéder au répertoire téléphonique.
Appuyez sur le bouton « Suivant » ou «
Précédent » (Figure 5) pour trouver le
numéro de téléphone que vous
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souhaitez composer, puis appuyez sur le
bouton « Parler ».

Répertoire

Figure 4

‘PrécédentJL Effacer J uivant
Clarity

Arriére ](Ajout/édit)( Lecture

Figure 5
Numérotation a partir de la liste de
renumérotation

Appuyez sur le bouton « Recomposer »
(Figure 6) sur la gauche de I'écran du menu,

r ™

(FIND|

\,_H) |
CS@meon |
Figure 6




UTILISER VOTRE HAUT-PARLEUR

9/28 2:00pm
L’APPELANT SANS FIL

800-426-3738

e

VOLUME

Figure 11

Pour répondre et connecter l'appel, ap-
puyez sur le bouton « Parler ».

Remarque : Vous devez configurer «
Réponse automatique » sur Marche dans
le « Menu avancé » pour que l'appel soit
automatiquement répondu.

Remarque : Yous devez souscrire aux
services d'identification de I'appelant auprés
de votre fournisseur de service téléphonique
pour que des informations complémentaires
portant sur l'identification de I'appelant
soient affichées.

Pendant un appel

Utilisez la molette de volume (Figure 12)
et le bouton Tone (Tonalité) sur I'écran
(Figure 13) pour ajuster de [a meilleure
maniére la prestation audio pendant

un appel.

Appuyez sur le bouton Tonalité sur
Iécran ; vous pourrez visualiser le réglage
de tonalité actuel sous la forme d’un
graphique. Pendant que le graphique est
affiché sur votre écran, appuyez a nouveau
sur le bouton Tonalité pour modifier les
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Figure 12

Tonalité 4 l

paramétres de tonalité disponibles (il ex-
iste 4 paramétres sur cette unité). Quand
les ajustements audio vous semblent réglés
conformément a vos besoins, revenez a
I'écran précédent.

Figure 13

Ajustez le volume de la voix de l'inter-
locuteur en utilisant la molette P faites-la
rouler vers le haut pour augmenter le
volume, et vers le bas pour le baisser.
Quand vous faites rouler la molette pour
augmenter la force sonore, vous pouvez
visualiser trois couleurs différentes sur
I'écran.



EXIGENCES ET REGLEMENTATIONS DE LA FCC

RENSEIGNEMENTS SUR
LA SECTION 68 DU
REGLEMENT FCC

Cet équipement est conforme a la sec-
tion 68 des réglements de la FCC et aux
exigences adoptées par | 'ACTA. Sous

cet équipement se trouve une étiquette
indiquant, entre autres informations, le
code d’identification du produit au format
américain : ACJ-==-==---- .

+ S'il est requis, ce numéro doit étre
fourni a la compagnie de téléphonie.

* Enregistrement No............. (visible sous
T'unité)
* Ringer Equivalence No. (REN).......0,I1B
La fiche et la prise utilisées pour con-
necter cet équipement au cablage et au
réseau téléphonique des lieux doivent étre
conformes a la section 68 des réglements
applicables de la FCC et aux exigences
adoptées par 'ACTA. Un cordon télépho-
nique et une fiche modulaire conformes
sont fournis avec ce produit. Il est congu
pour étre branché a une prise modulaire
compatible qui soit aussi conforme.

L'IES est utilisé afin de déterminer le
nombre d’appareils qui peuvent étre con-
nectés a une ligne téléphonique. Un IES
excessif sur une méme ligne téléphonique
peut empécher les appareils de sonner
lors de I'entrée d’un appel. Dans la plupart
mais pas dans toutes les régions, la somme
des IES ne doit pas excéder cinq (5,0).
Pour connaitre avec certitude le nombre
d’appareils pouvant étre connectés a une
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ligne comme déterminé par | ’IES total,
contactez la compagnie de téléphonie
locale. Pour les produits approuvés aprés
le 23 juillet 2001, I'lES du produit fait partie
du code d'identification du produit qui est
au format américain : AAAEQHHTXXXX.
Les chiffres représentés par ## corre-
spondent a I'lES sans virgule décimale (par
ex. 03 correspond i un IES de 0,3).

Si cet équipement endommage le réseau
téléphonique, la compagnie de téiépho-
nie vous informera a I'avance du besoin
possible de procéder a une interruption
temporaire du service. Dans l'éventualité
ou il s'avérerait impossible de prévenir le
client a l'avance, la compagnie de télépho-
nie informera ce dernier dés que possible.
Vous serez également informé(e) de votre
droit de déposer une plainte auprés de la
FCC si vous le jugez nécessaire.

La compagnie de téléphonie peut ap-
porter des modifications a ses installa-
tions, son équipement, ses opérations ou
ses procédures qui peuvent affecter le
fonctionnement de I'équipement. Si cela
se produit, la compagnie de téléphonie
vous préviendra a I'avance afin que vous
puissiez prendre les mesures nécessaires
pour garantir un service ininterrompu. Si
vous rencontrez des problémes avec cet
équipement, veuillez contacter un Centre
de service fabricant ou un autre dépan-
neur autorisé pour solliciter une répara-
tion ou de l'information sur la garantie.

Si 'équipement provoque des dommages
sur le réseau téléphonique, la compagnie
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Classe B, conformément i 1a section 15 de
la réglementation FCC. Ces limites ont été
établies de maniére a fournir une protec-
tion raisonnable contre les interférences
nuisibles lors d’une installation résiden-
tielle. Cet équipement génére, utilise et
peut émettre de I'énergie de fréquences
radio. §'il n'est pas installé et utilisé confor-
mément aux instructions fournies, il peut
provoquer des interférences qui
affecteront les communications radio.

Il est toutefois impossible de garantir
qu'aucune interférence ne survienne dans
une installation donnée. Si cet appareil
cause des interférences nuisibles a la ré-
ception de la radio ou de la télévision,

ce qui peut étre déterminé en éteignant
et en allumant I'appareil, l'utilisateur

est encouragé a essayer de corriger
P'interférence au moyen de 'une ou plu-
sieurs des mesures suivantes :

— Réorientez ou changez d'emplacement
I'antenne de réception.

— Augmentez I'espace entre I'équipement
et le récepteur.

— Branchez I'équipement a une prise se
trouvant sur un circuit différent de celui
sur lequel le récepteur est connecté.

— Obtenez l'aide du détaillant ou
d’un technicien expérimenté en
radio/télévision.

Certains téléphones sans fil fonctionnent a
des fréquences qui peuvent provoquer des
interférences aux téléviseurs et magné-

toscopes se trouvant a proximité. Pour
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minimiser ou prévenir de telles inter-
férences, la base du téléphone sans fil ne
doit pas étre placée a proximité ou sur un
téléviseur ou magnétoscope. En présence
d’une interférence, éloignez davantage le
téléphone sans fil du téléviseur ou mag-
nétoscope. Cela permettra souvent de
réduire ou d’éliminer l'interférence.

Avertissement de la FCC
concernant ’exposition aux
fréquences radio :

* Ce produit est conforme aux limites
d’exposition aux radiations établies
par la FCC pour un environnement
non controlé.

* Pour étre conforme aux exigences FCC
en termes d’exposition aux fréquences
radio, I'unité de base doit étre installée et
activée de maniére a ce qu'une distance
de 20 cm (8 pouces) soit maintenue entre
le produit et le corps des personnes (3
I'exception des mains, poignets et pieds).

*» Ce produit ne devrait pas étre placé ou

mis en marche conjointement avec une
autre antenne ou émetteur.

* Le combiné doit étre porté et activé
uniquement avec I'agrafe de ceinture
spéciale fournie. Toute autre agrafe de
ceinture non testée ou accessoire por-
table similaire peut ne pas étre conforme
et doit étre évité.

Avis

Lidentifiant FCC est visible a Fintérieur du
compartiment a piles ou sous les unités.



GARANTIE ET SERVICE D’ENTRETIEN

Garantie Limitée : Clarity, Une Divi-
sion de Plantronics, Inc. ( « Clarity »)
garantie a 'acheteur original que, sauf les
limitations et les exclusions présentées
ci-dessous, ce produit sera sans défaut

en matériel et en fabrication pour une
période d’un (I) an aprés la date d’achat. (
« Période de Garantie » ). Lobligation de
Clarity sous cette garantie sera a 'option
de Clarity, sans frais, pour n'importe quelle
piéce ou unité qui se montre défectueuse
dans le matériel ou dans la fabrication
pendant la période de garantie.

Les Exclusions de Garantie : Cette
garantie s'applique seulement aux défauts
de matériel et de fabrication. N'importe
quelle condition provoquée par accident,
abus, ou par une operation inexacte,

une violation des directives fournies par
Clarity, la destruction ou le changement,
les tensions ou les courants électriques
inexacts, ou les réparations et les en-
tretiens essayés par quelqu'un autrement
que Clarity ou un centre commercial
autorisé, n'est pas un défaut couvert par
cette garantie. Les compagnies télépho-
niques fabriquent de I'équipement de types
différents, ainsi, Clarity donne aucune
garantie que son équipement soit compat-
ible avec I'équipement d’'une compagnie
téléphonique particuliére.

Garanties Tacites ¢ Sous les lois

de I'Etat, vous pourriez avoir droit &
avantage de certaines garanties tacites.
Ces Garanties Tacites continueront en
gi;ueur seulement pour la durée de la

garantie. Certains Etats ne permettent pas
d’avoir de limitation sur comment long-
temps une garantie tacite dure, donc les
limitations mentionnées ci-dessus peuvent
ne pas s'appliquer.

Dommages Fortuits ou Indirects Clar-

ity, votre détaillant ou votre distributeur
n'ont aucune responsabilité pour aucun
dommage fortuit ou indirect incluant sans
limites, la perte ou le gain commercial, ou
pour des dépenses circonstanciels, perte
de temps, ou pour le trouble.

Certains Etats ne permettent pas d'avoir
de limitation sur comment longtemps
une garantie tacite dure ou l'exclusion de
dommages fortuits ou indirects, donc les
exclusions ou les limitations mentionnées
ci-dessus peuvent ne pas s'appliquer.

Autre Droits Légaux

Cette garantie vous donne des droits
légaux spécifiques et vous pouvez aussi
avoir d’autres droits qui varient d’un Etat
a lautre.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Para evitar lesiones graves y la pérdida de vidas/bienes, ademds
de garantizar el funcionamiento adecuado y seguro de su producto,
lea atentamente esta seccién antes de utilizarlo.

AADVERTENCIAS ]

* Solo use la alimentacion eléctrica que se indica en el producto.

Conexién eléctrica

¢ No sobrecargue tomacorrientes ni cables prolongadores. Eso puede causar riesgo de
incendio o descarga eléctrica.

* Coloque por completo el adaptador de CA/enchufe en el tomacorriente. Si no lo
hace, puede ocurrir una descarga eléctrica o ruido excesivo'y causar un incendio.

* Limpie habitualmente el adaptador de CA/enchufe. Para ello, desenchifelo y pase un
pafio seco por el tomacorriente y el adaptador. La acumulacion de polvo puede provocar
fallas en el aislamiento a causa de la humedad u otros factores y provocar un incendio.

* Desenchufe el producto de tomacorrientes eléctricos si observa una emision de

humo, percibe un olor anormal o un ruido poco habitual. Estas condiciones pueden
causar incendio o descarga eléctrica. Confirme que la emision de humo ha cesado y
comuniquese con el servicio de atencion al cliente de Clarity al 800-426-3738.

* Desenchufe el producto de tomacorrientes eléctricos y nunca toque el interior del
producto si la caja esta rota.

* Nunca toque el enchufe con las manos mojadas. Existe riesgo de descarga eléctrica.

Instalacién

* Para evitar el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no exponga el producto a la
lluvia ni a la humedad.

* No ubique ni utilice este producto cerca de dispositivos con control automitico,
como puertas automaticas y alarmas de incendio. Las ondas de radio emitidas por este
producto pueden causar desperfectos en esos dispositivos y provocar un accidente.

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES




INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

AADVERTENCIAS ]

Instalacién y ubicacion

Nunca instale el cableado telefénico durante una tormenta eléctrica.

No instale nunca enchufes de teléfono en lugares hiumedos, a menos que estén disefia-
dos especificamente para dichas condiciones.

Nunca toque cables de teléfono o terminales sin aislamiento, a menos que la linea
telefénica haya sido desconectada en la interfaz de red.

Sea precavido cuando instale o modifique lineas telefonicas.

El adaptador de CA se utiliza como dispositivo de desconexion principal. Verifique que
el tomacorriente de CA esté instalado cerca del producto y sea de facil acceso.

Este producto no puede realizar llamadas cuando hay un corte de luz (a menos que las
baterias de reserva estén instaladas y completamente cargadas).

Cuando use el producto, debe cumplir con ciertas precauciones de se-
guridad basicas para reducir el riesgo de incendios, descarga eléctricay
lesiones. Algunas de esas precauciones son las siguientes:

No use el producto cerca del agua, por ejemplo, cerca de una bafiera, palangana,
fregadero o tina para lavado de ropa, en un sétano humedo ni cerca de una piscina.

Evite usar un teléfono (que no sea inalimbrico) durante una tormenta eléctrica. Puede
existir el riesgo remoto de descarga eléctrica producida por un rayo.

* No use el teléfono para informar de una pérdida de gas si usted se encuentra proximo

a la fuga.

+ Solo use el cable y las baterias que se indican en este manual. No arroje las baterias
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al fuego, ya que podrian explotar. Verifique los codigos locales para saber si existen
instrucciones para su disposicion.

[CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES




IMPORTANTES INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

DE LAS BATERIAS
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ADVERTENCIA: DESECHE LAS BATERIAS USADAS SEGUN
LAS INSTRUCCIONES.

No arroje baterias al fuego porque podrian explotar. Verifique los codigos locales para
saber si existen instrucciones especiales para desecharlas.

No abra ni rompa una bateria. El electrolito liberado es corrosivo y puede provocar
dafios en los ojos y la piel. Puede ser toxico si se ingiere.

Sea precavido cuando manipule baterias para evitar que se produzca un cortocircuito
con materiales conductores, como anillos, brazaletes o llaves. Las baterias o el mate-
rial conductor pueden recalentarse y ocasionar quemaduras.

Retire las baterias cuando estén descargadas y cuando no vaya a utilizar el equipo du-
rante un periodo prolongado. Deseche las baterias de acuerdo con las leyes ambien-
tales locales.

No desarme, caliente, aplaste, deforme ni pinche las baterias.
No intente cargar baterias que no sean recargables.

Mantenga las baterias fuera del alcance de los nifios.

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES
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CUIDADO Y MANTENIMIENTO

Aviso para el desecho, la entrega
o la devolucién del producto

* Este producto puede guardar infor-
macion suya privada/confidencial. Para
proteger su privacidad/confidencialidad,
le recomendamos que borre de la me-
moria informacion como el directorio
telefonico o la lista de las personas que
llamaron, antes de desechar, entregar o
devolver el producto.

* Este equipo esta disefiado para usar en
Estados Unidos de América y Canada.
Vender o usar este producto en otros
paises puede violar leyes locales.



CLARITY LOGIC™

Introduccién a Clarity Logic

Claritylogic es el nombre de nuestra simplificado y ficil de usar el servicio de soporte al
cliente. Cuando se utiliza el boton Claritylogic a contactar a los representantes de aten-
cion al cliente de Clarity, y autorizar Clarityto recibir informacion especifica sobre su
teléfono, Clarity puede acceder a informacion sobre el teléfono, tales como el nombre
del modelo del teléfono y ajustes. De inmediato, el representante toma conocimiento
del tipo de teléfono y de las configuraciones actuales. Esto permite que cualquier llamada
para detectar y resolver problemas sea rapida y simple, lo que lo ayuda a usted a encon-
trar exactamente lo que esta buscando. Solo llame a 1-877-LOGIC24 (1-877-564-4224)
para conocer como trabaja Clarity y simplifique su vida.

Llamada a ClarityLogic© utilizando la memoria del equipo

Para su comodidad, Clarity ha programado Anterioriamente el nimero de asistencia al
cliente en el boton azul ClarityLogic que se encuentra en su teléfono.

Nota: ClarityLogic ha sido disefiado para trabajar con el servicio telefénico tradicional Plain
Old Telephone Service (POTS). Si su servicio telefénico es suministrado por un proveedor de
banda ancha, Claritylogic puede funcionar. SOLO CLARITYLOGIC PUEDE DESHABILITARSE.
EL RESTO DE LAS CARACTERISTICAS FUNCIONAN TAL COMO SE DESCRIBEN EN ESTA
GUIA DEL USUARIO.
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INSTALACION

Gracias por comprar el nuevo Giant de Clarity, el mejor altavoz domiciliario de
su clase. Lea estas instrucciones para asegurarse de aprovechar todas las
generosas funciones que ofrece este producto.

Cuando retira el producto de la caja, éste ya estd armado. Sin embargo, usted deberi

conectar el cable de alimentacion y el cable telefonico, e instalar seis (6) baterias
recargables AA NiMH, si desea bateria de

reserva en caso de producirse un corte
de luz. (Las baterias son P opcionales y no
estan incluidas.)

.:‘:—*:.:f—:,-:._.—.:*:? e -]

.

Conexidn del cable de
alimentacién y el telefénico
Paso [: Ubique en su hogar un tomacor-

riente eléctrico (1) cerca de una toma
telefonica.

Paso 2: Tire de los extremos del cable
telefonico para estirarlo; enchufe el ex-
tremo libre en la toma telefénica (2).

Paso 3: Tire de los extremos del cable
de alimentacion para estirarlo; conecte el
enchufe al tomacorriente eléctrico (3).

Instalacion de las baterias
(opcionales)

Paso |: Deslice hacia arriba la tapa del
compartimento de las baterias y destapelo.

Paso 2: Coloque seis (6) baterias recar-
gables AA NiMH como se muestraen la
imagen. Haga coincidir las terminales (+) y
(-) de cada una de las baterias con las con-
exiones (+) y (-) que se encuentran dentro
del compartimento.

Paso 3: Para finalizar la instalacion de las
baterias, vuelva a tapar el compartimento.




CONOZCAMOS EL ALTAVOZ
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FIND
Presione esta tecla para encontrar los auriculares inalaimbricos (opcionales,
se adquieren por separado).

CLARITY LOGIC

Presione esta tecla para comunicarse directamente con los representantes
del servicio al cliente de ClarityLogic, lo que le permite recibir asistencia
de primer nivel a través de nuestra tecnologia patentada de acceso remoto
para clientes.

FLASH
Presione esta tecla entre una llamada y otra (si usted esta suscripto al
servicio de [lamada en espera a través de su proveedor telefénico).

REDIAL

Presione esta tecla para volver a marcar el Gltimo nimero al cual usted
llamé. Manténgala presionada para ingresar una pausa de 2 segundos cu
ando esté programando registros en el directorio telefénico.

MUTE/SILENT

* Mientras suena el teléfono: presione esta tecla para silenciar temporal
mente el timbre audible. (tinicamente para llamadas salientes)

* Durante una llamada, presione esta tecla para silenciar su lado de la
llamada. (por privacidad - titilara el boton rojo de la tecla para indicar que el
sonido se encuentra temporalmente apagado.)

* Durante el modo de espera, presione esta tecla para silenciar el timbre.
(Cuando el timbre esté apagado, la luz roja de la tecla quedard encendida.)

SPEAKER

VISUAL RINGER
Esta tecla destella cuando se reciben llamadas.

VOLUME CONTROL
Lleve el selector de volumen hacia arriba o hacia abajo para aumentar/
bajar el volumen.

BOOST
Presione esta tecla para comprometer potencia adicional en su altavoz.
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La pantalla tictil tiene teclas virtuales que lo ayudaran con la funcionalidad simple de
este producto.

Instrucciones generales para navegar por los ments y las pantallas
(Véase la Figura I)

* En cualquier momento, mientras navega por los meniis y configuraciones, presione el
botén Flash para volver a la pantalla de modo de espera.

» Utilice las teclas en forma de flecha que aparecen en pantalla para subir o bajar por
las opciones del mend. Estas flechas se encuentran en el angulo superior izquierdo y
derecho del menu en pantalla del LCD.

* Utilice la tecla “Atras™ (que se encuentra en el dngulo inferior izquierdo del ment en
pantalla del LCD) para regresar al nivel anterior en el men( de configuracion.

» Utilice la tecla Guardar que aparece en pantalla para guardar sus configuraciones. Para
salir sin guardar ningin cambio, utilice la tecla Atras y regrese a la pantalla anterior.

En modo de espera, en las pantallas del aparato telefénico Giant apa-
rece la siguiente informacién (Véase la Figura 2)

- Estado del contestador automatico: (Encendido u Apagado) Si la linea
telefonica no estd enchufada a la unidad: (Sin linea) Este mensaje, a través del cual se
indica que no hay linea, alterna con el mensaje del estado del contestador automatico.

* Fecha/Hora: Se debe configurar manualmente en el ment (ver mas abajo) para
mantener con exactitud la hora de los mensajes en el contestador automitico.

* Tecla MENU: Accede a las configuraciones del altavoz.

*» Tecla Mensajes: Accede facilmente a los mensajes que se han dejado en el contesta-
dor automatico, si su modelo esta equipado con esa opcion. Si el modelo de su aparato
no tiene esa opcion, entonces usted no vera la tecla “Mensajes” en la pantalla.

* Tecla Directorio: Accede facilmente a las ubicaciones de la memoria para los
nimeros telefénicos marcados con mayor frecuencia.



USO DEL ALTAVOZ

PROCEDIMIENTO PARA
LLAMAR

Existen cuatro formas de realizar una
llamada externa con su altavoz. marcacion
Anterioria, marcacion directa, marcacién
utilizando el directorio telefénico y mar-
cacion desde la lista de rellamada.

Marcacién Anterioria

Ingrese el nimero telefénico utilizando
el teclado numérico y presione la tecla
“TALK”". (Figura 3)
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Figura 3
Marcacién directa

Presione la tecla “TALK” y luego marque
manualmente el nimero utilizando el
teclado numérico. (Figura 3)

Marcacién utilizando el directorio
telefénico

Directorio

Figura 4
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Presione la tecla “Directorio” del menu
principal (Figura 4) para acceder al directo-
rio telefénico. Presione la tecla “Siguiente”,
para avanzar, o “Anterior”, para retro-
ceder, (Figura 5) hasta encontrar el nimero
telefonico que desea marcar. A continu-
acion, presione la tecla “TALK". (Figura 3)

(AnterionJL Borrar J Siguiente p

Clarity

Atras ] (Agreg/Edit] F’teproducir

Figura 5
Marcacién desde la lista de
rellamada

Presione la tecla de rellamada Redial (Fig-
ura 6) a la izquierda del ment en pantalla,
luego seleccione el nimero que volvera

a marcar de la lista, utilizando las teclas
“Siguiente” o “Anterior” (Figura 7). A con-
tinuacion, pulse la tecla “TALK”. (Figura 1)

r | )
| @@nm
Figure 6
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9/28 2:00pm
LIAMANTE INALAMBRICO

800-426-3738

VOLUME

Figura 11

Presione la tecla “TALK” para contestar

y conectar la llamada. Nota: Si desea
responder en forma automatica a la llamada,
en el menu avanzado “Menu avanzado”,
lleve la opcién “Auto-respuesta” a la posicion
de encendido Encendido.

Nota: Si desea visualizar en la pantalla

la identificacion de la persona que llama,
debe suscribirse a ese servicio a través de su
proveedor telefonico.

Durante una llamada

Utilice el selector de volumen (Figura 12)
y la tecla Tono en pantalla (Figura 13), para
ajustar mejor el audio en una comuni-
cacion telefonica.

Presione la tecla Tono en la pantalla y ver3,
a través de un grafico, cudl es el ajuste
actual del tono. Mientras ve en pantalla el
grifico, presione nuevamente la tecla Tono
para alternar entre los ajustes de tono dis-
ponibles (este equipo tiene 4 configuracio-
nes). Cuando el ajuste del audio se adapte
correctamente a sus necesidades, deje que
el equipo vuelva a la pantalla anterior.
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Figura 12

Tono 4 l

Ajuste el volumen de la voz entrante uti-
lizando el selector. Haga rodar el selector
hacia arriba para subir el volumen y hacia
abajo, para bajarlo. Cuando esté subiendo
el volumen, usted vera tres colores dife-
rentes en la pantalla.

Figura I3

El excelente comportamiento en cuanto

a audio de su altavoz le ofrece a usted la
mejor experiencia, con una amplia gama
de voliimenes y tonalidades que garantizan
llamadas claras y potentes.

Otra alternativa es utilizar auriculares, un
collar, un auricular individual sin cable o
un colgante (todos estos accesorios son



REQUISITOS Y NORMATIVA DE LA FCC

INFORMACION SOBRE
LA PARTE 68 DE LOS
REGLAMENTOS DE LA FCC

Este equipo cumple con las normas y
requisitos establecidos en la Parte 68 de

la FCC, adoptada por la Asociacién de
Operadores de Telecomunicaciones de los
Estados Unidos (ACTA, por sus siglas en
inglés). En la parte inferior de este equipo
se encuentra una etiqueta que provee, en-
tre otras informaciones, un identificador
de producto con el formato US: ACj------ .

* Debe proporcionar este nimero a la
compaiiia telefonica si se lo solicitan.

* Niimero de registro............. (se encuentra
en la base del equipo)

* Numero de Equivalencia de Timbres
(REN).......0,IB

El enchufe y el tomacorriente utilizados
para conectar este equipo al cableado del
edificio y a la red telefonica deben cumplir
con las normas y requisitos correspondi-
entes de la Parte 68 de la FCC, adoptada
por la ACTA. Con este producto se sumi-
nistran un cable de teléfono y un enchufe
modular que cumplen con los requisitos.
Este esti disefiado para ser conectado a
un tomacorriente modular compatible,
que también cumpla con los requisitos.

El REN se utiliza para determinar la canti-
dad de aparatos que pueden conectarse a
una linea telefonica. Una cantidad excesiva
de REN en una linea telefénica puede
hacer que los dispositivos no suenen
cuando se reciba una llamada entrante.
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En la mayoria de las dreas, no en todas,

la suma del REN no deberia superar el
nimero cinco (5.0). Contacte a su compa-
fifa telefonica local para estar seguro de la
cantidad de aparatos que puede conectar a
una linea, segtn el total del REN. Para los
productos aprobados después del 23 de
julio de 2001, el REN forma parte del iden-
tificador del producto bajo el formato US:
AAAEQHHETXXXX. Los digitos represen-
tados por ## corresponden al REN sin el
punto decimal (por ejemplo, 03 significa un
REN de 0.3).

Si este equipo provoca dafios a la red tele-
fonica, la compaiiia le notificara con antici-
pacién que es necesario efectuar una inter-
rupcion temporal del servicio. En caso de
que no sea posible avisar con anticipacion,
la compaiiia telefonica notificara al cliente
lo més pronto posible. Ademas, le avisaran
de sus derechos de presentar una queja
ante la FCC si lo considera necesario.

La compaiiia telefonica puede realizar
cambios en sus instalaciones, equipos, op-
eraciones o procedimientos que podrian
afectar el funcionamiento del equipo. Si
esto ocurriera, la compafia telefonica
avisara con anticipacion para que usted
realice las modificaciones necesarias para
mantener el servicio sin interrupciones. Si
se presentar algin problema con este equi-
po, necesitara alguna reparacion o infor-
macion sobre la garantia, comuniquese con
el centro de servicio técnico de la fabrica

u otro centro autorizado. Si el equipo esta
provocando daios a la red telefénica, la
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able contra la interferencia perjudicial en
las instalaciones residenciales. Este equipo
genera, utiliza y puede irradiar energia de
radiofrecuencia. Si su instalacién y uso no
se realiza seguln las instrucciones, puede
producirse una interferencia perjudicial en
las comunicaciones de radio. Sin embargo,
no existen garantias de que no ocurriran
interferencias en una instalacion particular.
Si este equipo causara interferencia perju-
dicial en la recepcién de radio o television,
lo cual se determinara apagando y encen-
diendo el equipo, invitamos al usuario a
que intente corregirla mediante uno o mas
de los siguientes procedimientos:

* Vuelva a orientar o reubique la antena
receptora.

* Aumente la distancia entre el equipo y el
receptor.

* Conecte el teléfono a una toma o circui-
to diferente del que utiliza para enchufar
el receptor.

* Pida ayuda al distribuidor o a un técnico
de radio y television con experiencia.

Algunos teléfonos inalaimbricos funcionan
en frecuencias que pueden causar inter-
ferencia a aparatos de television y video
cercanos. Para reducir al minimo o evitar
esa interferencia, la base del teléfono
inalambrico debe ubicarse cerca o sobre el
televisor o equipo de video. Si sufre inter-
ferencia, aleje un poco mas el teléfono ina-
limbrico de esos equipos. Esto a MENUdo
reducira o eliminara la interferencia.
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Advertencia de la FCC sobre la
exposicién a radiofrecuencia:

* Este producto cumple con los limites de
exposicion a la radiacion establecidos por
la FFC para ambientes no controlados.

* Para cumplir con los requisitos de
exposicion a radiofrecuencia de la FCC,
la base del equipo debe estar instalada y
operada a 20 cm (8 pulgadas) o mas re-
specto del cuerpo del usuario (incluidas
las extremidades de las manos, mufieca y
pies).

* Este producto no se puede colocar ni
operar junto con ninguna otra antena ni
transmisor.

» El auricular solo se puede llevar y operar
con el clip para cinturdn especificamente
suministrado. Otras sujeciones para cin-
turones que no estén probadas o acceso-
rios similares para uso portatil pueden no
cumplir con las normas y deben evitarse.

Aviso

La identificacion de la FCC se puede en-
contrar dentro del compartimento de las
baterias o en la base de la unidad.



GARANTIA Y SERVICIO TECNICO

La siguiente garantia e informacién de
servicio solo es aplicable a productos ad-
quiridos y utilizados en los Estados Unidos
y Canada. Contdctese con su distribuidor
o vendedor local para mayor informacion
acerca de la informacion de garantia en
otros paises.

Garantia Limitada: Clarity, una
divisién de Plantronics, Inc. (“Clarity”) ga-
rantiza al comprador usuario original que,
salvo las limitaciones y

excepciones delineadas mas abajo, este
producto estara libre de defectos de ma-
teriales y mano de obra por un periodo de
un (1) afio a partir de la fecha original de
compra (“Periodo de Garantia”). La oblig-
acion de Clarity segun la presente garantia
serd eleccion de Clarity, sin cargo, de
cualquier parte o unidad que sea en efecto
defectuosa por materiales o mano de
obra durante el Periodo de Garantia.

Excepciones a la Garantia: Esta
garantia sélo es aplicable a defectos en los
materiales de fabricacién y mano de obra
de fabricacion. Cualquier condicion que
haya sido causada por accidentes, abuso,
mal uso u operacién inadecuada, violacion
a las instrucciones provistas por Clarity,
destruccidn o modificacidn, corrientes

o voltajes inapropiados, o reparacion o
mantenimiento a cargo de alguien distinto
a Clarity o sus centros de servicios autor-
izados, no es un defecto cubierto por la
presente garantia. Las

companies telefénicas fabrican distintos
tipos de equipos y Clarity no garantiza que
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este equipo sea compatible con los equi-
pos de determinada compaiiia telefonica.

Garantfias Implicitas: Segin la ley
estatal, puede tener derecho a ciertas
garantias implicitas. Estas garantias implici-
tas continuaran en vigor solo durante el
periodo de garantia. En algunos estados
las garantias implicitas no prescriben, por
lo que las limitaciones arriba descritas
pueden no ser aplicables a usted.

Dafios Incidentales o Consecuen-
tes: Ni Clarity ni su vendedor local o
distribuidores tienen ninguna responsabili-
dad sobre daiios Incidentales o consecuen-
tes, incluyendo, sin limites, lucro cesante

o pérdidas comereciales, o de cualquier
gasto, pérdida de tiempo o inconveniente
incidental. En algunos estados los dafios
incidentales o consecuentes no tienen
excepciones o limitaciones, por lo que las
limitaciones arriba descritas pueden no ser
aplicables a usted.

Otros Derechos Legales: Esta
garantia le confiere derechos legales
especificos y puede tener otros derechos
que varian de estado en estado.

Como Conseguir el Service EnGa-
rantia: Para obtener service en
garantia, por favor pague el envio por
adelantado y envie la unidad a la
instalacion adecuada abajo listada:
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